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D—+= 2)=+— J—-—
()3 c ()3 c ()5 3
_(4x5)+(2x3)  _(5x5)+(4x3)  _ (4x8)-(3x5)

(3x5) (3x5) - 5x8
=20+6 =25+12 =32—15

15 15 40
_26 _37 17

15 15 40

* G usRel GBelgrel €Aloiyds AdY oflAoliedl
s s,

6 4 6 4 6 4 5 4
D_-+— --2  @=2-=2 @=>-Z
()5 3 ()35 ()53 ()23

11 10 .13 5 9 4 8 1
By——-—= (B)—=+= (N=+- ()—=--=
()2 3 ()2 3 ()53 ()23
(H) 2ngau iudi il
Gelgre ¢

(1) xxxxx = x° (2) (-X)%(-X) = x*

B) (Dx(-Dx1=1 (@) (-Dx(-D=(-1)’=1
(5) (-5)%(-5)x(-5) = (-5)° = -125

H usirell Geigeiell 41 2a1§3u 213,

(1) (-2)x(-2) (2) (-3)x(-3)x(-3) (3) (-3)x(-3)
(4) (-2)x(-2)x(-2)%(-2) (5) (-2)x(-2)*(-2)

(6) 2x2x(-2) (7) (-3)%(-3)*3 (8) (-2)x2

(9) (-5)x0

11




(1) Gergren

1) x> (2) X 3 (3) X ><x (4) x®xx
= x> =X’ 33 x = x>
=x° =x° =x> =x3

(1) wusiRell Gerg1¥] d12141 MAcol 8.

(1) x>xx% (2) x*xx? (3) y°xy? (4) x3xx? (5) x*xx
(6) y'xy* (7) yxy* (8) 2x2° (9) 2°x2*(10) 2°x2°
J) Galézu

(D)X 53 )33 (3 X 2 (4) X 3:x
=x* =x>3 —x —x
=x* =x° =x! =X
_1 = =X

X

(J) usiRen Bergw12ll dARI41 UAcod S,

D)X =x2 Q) xt=x*(3)y =y

Q) x3+x*(B) 2+ (6) =+ 7

(K) Gelgrel

(l) (X2)2 — X2X2 — X4 (2) (X2)1/2 — X2><1/2 — Xl =X
3) 632 =x¥2=x8 (4) (x)® = x*3 = x°

(K) usirell Belge1] oflRAotl AR1d1 MAcal §3.
(D) A (2) (9)° (3) () (4) (<O (5) ()"
(6) ()"

(L) Geigre
2

x) % 2\ 22 x*) _x

1) (—] —_3(2)[ j —?(3) (?j =z
(4)( 2] =_X4
z

(L) usiRet Geigei?]l oflAofl 2e1d?] sdA.

of2 o[ o[ o[2]
(5) Xﬂ (6){ (7)[ } (){ﬂ

1

_y3 1 9 %
(©) 125} (10)[ } (11) [16}

(M) Gelgre

(1) X x 2x = 2x? (2) 2x x 2 = 4x*

B)2x xx* =23 (4) x x 2* =2 (B) x x x* =x°
(6) 3x x 4x = 12x°

(M) usirei Geigeid] oflRAoti ervicl deil.

(1) x XX (2) x x 2x (3) 2x % 2X (4) X % 3x

(5) X x 2X X X (6) X X X* (7) X x 2x* (8) 2% x 2x°
(9) x x 3x? (10) 4x x x* (11) 4x x 3x?

(12) 4x? x 3x? (13) 4x3 x 3%?

(N) Geigrei

() 4x + 33X =7 (2) 4x - 3Xx =X (3) X + 2x = 3x
(4) -4x + 3x =-x (5) -4x - 3x =-7x

(6) X +2x=X(7) -x-2x=-3x (8) X - 2X = -X
(N) MsIRell Belgelddl {d d1e1a?] 5¢1 MAcol 83,
() 3x-x(2) 3x-2x (3) 3x-3x (4) Ix + x

(5) 3x + 2x (6) 3x + 3x (7) 3x - 4x (8) 4x - 3x
(O) Geigre

(1) X oi1 2 212131 3 GAdi =2X + 3

(2) X ot1 42121 2 cllg s:di = 4X-2

(3) X o1 321161 2 93 @iRIdl = —

(4) x il 2 ciie s? 3 9S e21di = x-2

(5) x aiell 3 clie 83 2 43 dpR1dl = 2(X-3)

(O) usren Geigrel Yldeyds 44D oflAdeliel wdicl

Yl Micol 82,

(1) X o1 321214 4 43 ei13idI

(2) X o1 2 21211312 3 clie sl

(3) X at1 2 2121131 6 GAdI

(4) x aiell 3 ciie s? 2 9S e3idl

(5) x aiell 4 clie s3] 3 48 dpeIdi

(6) x ai 3 AR 3 us ciivIdI

(7) X ol 42121101 6 48 ei12IdI

(8) X a1 22121161 5 48 ei121dI

(9) X ot1 6 2121i¥] 4 clie sl

(P) 1 3 AR vl 8. 2 A Adl (yoa) e

vl 8.

o MGIWA 2AVAI ¢ F AVAlell HI o HIA A ¥
YA A, As 1 ial ofl¥ 2dva1 Uld .

%S, 3 ol v9Aq 1 viad 3, 5 ol JigAY
lad5
*  [onwd 2AvAI : F 2AvAlell A Sl dg JAYAY

el.

RHS, 4 oll BdAY = 1, 2 Val 4 848 4x1=4,
2x2=4,100 o1 29y = 1, 2, 4, 5, 100, 50, 25, 20,
10.
sas, 1x100=100,
5x20=100, 10x10=100
(P) ot1 211413 oflAotl ¥clicl .

(1) 1 2l 100 yeNai 2nadl 2iRenva 2ivaiddl 21€]
clalldl.

(2) 1 ol 100 yelai 2iadl [enwa 2ivaidl 21€
clalldl.

(Q) 9aq

€l.d. 15 ¢ 219349, 1, 15, 3,5 8.

ded 5, 1x15=15,3x5=15¥.

e 28div9qa9=1,28,2, 14, 4,7
Ued § 1x28 = 28, 2x14 = 28, 4x7 = 28

2x50=100, 4x25=100,

Q<R




(Q) ot 2nenR 1 1 25 2ivAlell 4] dvil.
(R) 21qudl

&l.d. Sl 29ad] = 5,10, 15 ...

fas 1x5=5, 2x5=10, 3x5=15 ......

2ed § 5ol 3)fRid

&l.d. 6ol 293d] = 6, 12, 18,24, 30 ......
FUs, 1x6=6,2x6=12,3x6=18 ......

2l2d § 6 ol yfRid.

(R) o1t 2u1aR 1 el 20 ot A4Ad1il cvil.

(S) 330 w10y dayd (3L.241.21.) ed § H2wi
H12] Al &Y dd) dgYY.

el.d. 15 1a 10 ail 3.211.21. Aaddidl d (1)

5115|110 =13, 1514 10 «il 321124, 5 8.
3| 2

Ad (2) 15a1 vgya =1, 3,5, 15
10a1 99 =1, 2,5, 10
el cidali viaAdlai A1el &l Via Hl2lHi Hiel el
ddl vi9a9 5 gl 15 44a 10 ¢l 321121, 5 8.
(S) Gaigeildi 1ER oflAotiilati 324121, M€,
(1) 25 2141 10 (2) 15 244 20 (3) 100 2id 20
(4) 15 2141 25 (5) 18 2191 12 (6) 22 2441 8
(7) 15, 20 4 100 (8) 15, 25 244l 35
(T) agaa AH10a 9] 212d 8 dliotidi ool udlol
igyd] 2Madidf] Ad.
el.d. 531a 10 ol d.241.21. Angdid] dd (1)
5 a1 2193l =5, 10, 15, 20, 25 ......
10 &1 249l = 10, 20, 30, 40 ......
el 5 2tad 10 ol AgAJIAIAI allalldi olloil Aol
Agyd] 10 aldidl 5 36l 10 ofl d.211.24. 10 g1,
d.211.21. Madid] ofl® Ad
5|5 [10 2yed 52d 104l d@.2141.2. = 10
2 11| 2
11
(T) usrenl Geigreldll #d oflAciiilali d.2a1.2.
Meil.
(1) 25 214 10 (2) 15 2141 20 (3) 100 2141 20
(4) 15 3146 25 (5) 18 2141 12 (6) 22 141 8
(7) 7 >4 15 (8) 25, 10 214 15 (9) 15, 20 214 100
(10) 15, 25 24 35
(U) 20§ 3y xsudl udl Hi2ell Sedis Gelgrel
4R BeAi 2, 5, 20, 25, 4 81 AR

BGeigrel ¢
1 1x5 5 1 1x2 2
() 5=52=2=05(9 Z=2>="=0
2 2x5 10 5 5x2 10
3 — 1 :ﬁ:i:O_OS
20 20x5 100
@ LoAx4_16
25 25x4 100
) 15_15><25_§_3'75

4 4x25 100

(U) BuRlsd Geigreiloll sinmyds e s3] oflAdfl
sjeid?lil szcu uaml s,

OENCEJOREROR =

(5) - (6) -

23
() 55 (8) P (9) — (10) = (11) 2_5

(12) — (13) — (14) 1—21 (15) —

(V) aug 3y a-u\n. Geigre au'a.

Galézu
1) ——- (2)( 5 =5x2°=5x4=20
2 F?S) =5x3%=5x27 =135
(3) (-3)x3°=(-3)x9 = -27

5_5
4) 5x(2)2 =
(4) 5%(2) 273
(5) 8x3™) = 8_8

27

(V) Buzell V usRell Beigeilell sinvyds ieuiRi
831 ofldotiati 21§ 3u 2.

) 3 2

(2)(-2)

(4)

1
@ @ @ O g

3 (-2) 2
©) 5 (6) 6 (7 2 8 (-2 x2

(9) (-3) x 2% (10) (-4) x 3? (11) 5 x 3% (12) 2x5?
(13) 3x 202 (14) 2 x 2% (15) 3x 3? (16) 3 x 2°
(17) 4 x 2°

(W) spensir s : Gelgel

(1) (x+4) (x+5) () (y+2) (y-4) (3) (x-5) (x-3)
= xz(x+5) +4(x+5) = yZ(y-4) +2(y-4) = xgx-3) -5(x-3)
= X“+5x+4x+20 = y*-4y+2y-8 = Xx*-3x-5x+15
=x?+9x+20 =y?-2y-8 =x?-8x+15
(W) usRrell Guzell Belgelofl {d oflRAddl d1eiddl
s.

(1) (x-4) (x+5) (2) (x+4) (x+5) (3) (x+4) (x-5)
(4) (x-4) (x-5) () (x+3) (x+2) (6) (X-3) (x-2)

(X) 2199 Aagql.

da (1) Geigre

(1) X%-y? = (X-y) (x+Y) (2) X*-4 = (x-2) (x+2)
Guzall Belgreldl dd ar1eil.

(1) (Xz-l) (2) (x*9) (3) (x*-25) (4) (36-x)

(5) (49-X°) (6) (4x*-1) (7) (4x™-9y?)

Aa (a) Geigrel

(1) a +b® = (at+h) (a -ab+b?)

(2) &-b* = (a-b) (+ab+b?)

GuRdll Belgeldl {d aeil.

(1) a+1 (2) a1 (3) a>-27 (4) 1-27x° (5) x>-y°
(6) 64x°+1 (7) 64x>-27 (8) x3-216

3




dd (3) Geigrer 2wI0d siadl Muig. (3L.Aq1.21.

A1 s1dlY].)
(1) 5X° + 125x = 5x [x+25] (2) 2x*+14=2[x*+7]
QY -y =y [y-1]
Guroll BelgRe1 H¥oi oflRdall ARIYI MACo sENA.
(1) 6x% + 14 (2) y® + y? (3) 18x3 + 3x
(4) 27x2 + 18x (5) 15x? + 10x (6) 14x + 28x°
(7) 33 + 15x2 (8) 7x> + 7 (9) 3x° + 9x
Ad (¥) (a1e1 yeail UR ue 53 dguy AadlA)
Gelgre ¢
(1) 12x* + 20x + 7

= 12x° + 14x + 6x + 7

cidaig] A1HIeA si2di

= 2x (6x+7) + 1 (6x+7)

= (2x+1) (6x+7)
HEAH JEall @111 VISdiefl Ay
AUl 12x7=84
J2x2x3x7=84
2x7x2x3=84
84 ol 4l ¢l e1d1 uIsl § deNsR +84 HG idl
Ad10 +20 Hal,
ed  2x7+2x3

=14+ 6 =204 14x6 = 84
20 % HeaHyeddl Ae3RIS 8.

BuRdll Belgreldd] (1) ofl dd oflAdalall viaug Aadl.
(1) 26>+ 19x + 9 (2) 3X° + 17x + 24
(3) 5x% + 14x + 8 (4) 9x* + 49x + 20
(5) 13x? + 31x + 10 (6) 30x*+52x+16
Gelgre :
(2) 25x° - 35x + 6

= 25x*- 30x - 5x + 6

= 5x (5x-6) -1 (5x-6)

= (5x-6) (5x-1)

HEAHE @121 VISdief] Ay ?HéT

25%x 6 =150

L 5x5x3x2=150

[J 5x3x2 x 5 =150

150 of1 41 & 61121 visl § dpensik + 150 #d

lal AdI0 -35 Hal.

8d 5x3x2 x 5

[1-30 - 5= -35 244l (-30) x (-5) = 150
Geigrel (2) ofl 1d oldetiati 9Ad Aadl.
(1) 12x? - 12x + 3 (2) 14x*- 13x + 3
(3) 16x° - 18x + 5 (4) 25x* - 25x + 6
(5) 7x* - 45x + 50 (6) 15x* - 25x + 10
Gelgre :
(3) 11x* + 19x - 6

11x° + 22x - 3x-6

11X (x+2) - 3 (x+2)

=(11x - 3) (x+2)
HEAN UEall @IIDI UISdlofl AN

214 11 x (-6) = -66
0 11 x2x(-3) =-66
[ 22 x (-3) = -66 w4 22-3 =19
ET 19 Hean el AsdYRIS B.
Geigzel (3) ofl {14 ofldaticli gyl And].
(1) 3x* +5x - 2(2) 5x* + 2x - 3(3) 3x* + 7x - 6
(4) 3x* + 2x - 5 (5) 12X° + 7x - 5 (6) 35x°+4x - 4
GelgrRel
(4) 13x* - 61x - 20
= 13x? - 65x + 4x - 20
= 13x (x-5) + 4 (x-5)
= (13x + 4) (x-5)
HEJAH UEall MISdiel A ?Hé]'
13 x (-20) = -260
=13 x2x2x(-5) =-260
= (-65) x 4 = -260 2141 -65 + 4 = -61
-61 ¥ HeUH el As3RIS B.
Geigrel (4) ofl 214 ofldeticli i9Ad] And].
(1) 2x* - 5x - 12 (2) 21x*- 6x - 15
(3) 21x? - 40x - 21 (4) 12x? - 7x - 12
(5) 5x* - X - 4 (6) 9x* - 25x - 6
Gelgrel
(5) yelasf uelaell &-2ab+b” = (a-b)® 214l
a+2ab+b? = (a+b)? usire Gelge
U X%+ 4x + 4= (x+2)?
Geigrel (5) ofl {ld oflAdliell ¥ala Aadl.
(1) X + 6x + 9 (2) X* + 12x + 36 (3) X* - 16x+64
(4) x2-22x + 121 (5) 4x? - 12x+9 (6) 25°+40x+16
Geigrel
(1) (x+y)* = XP+2xy+y
(2) (x-y)* = x*-2xy+y*
Ge1gRel 6 dial 7 ofl Ad ollAellell wdicl Aandl.
(1) (2a+h)* (2) (3x-4y)* (3) (5%-Y)* (4) (x-1)°
(5) (1-x) (6) (a+b)® (7) (a-b)” (8) (2x-1)°
(Y) Baa 2.
Gelgae ¢
PX) =2 +3x°+7x+9.x=0,1
P(0) = 2(0)® + 2(0)* + 7(0) + 9
PO)=2x0+2x0+7%x0+9
=0+0+0+9=9
P(1) = 2(1)° + 3(1)*> + 7(1) + 9
P(1) = 2x1+3x1+7x1+9
P(1)=2+3+7+9=21
Geigrel P(X) = x%-2x-3
P(-1) = (-1)*-2(-1) -3
=1+2-3=0
P2)=(2)*-2(2)-3
=4-4-3=-3
Burlsd BelgReldll sINVYds veAR sia ol
seld?l sdlA.
(1) 2x3-3x*-7x -9 X
(2) 3 +3%+2x +1 X

x=-12

Y




(3) 43 -3x*-2x -1 X = (-1), 2
(4) 3%+ 10x + 7 (x+3),(x-1)
(5) 3x*- 10x - 7 x=3,-1
(6) 3x*-2x*- 7x - 8 X=-2,2
(7)) x3-x2-x-2 Xx=1,-2

(Z) ei@fdetl yilell vAI

>

Gig : [Cigal scual il 8. [Giga exufgar o
(2ug) 2i8d duriy 8.
Rigal llavial A, B, C ... 341 i sdled
ARl duRY 8.
il : BRIVY [Cigilad s ¥ sRANAHI dilsUdl
oloidl el il d?ls JdlaviiA. 21, WA
[Cigilell 21121 8.
> Rilell 248d o~ 8.
> &35 ilal AluiAi 1oi A [Cool [Cig2il &1
.
> id sig iculCigil &ldl o], d cid oy
doid Yell [ &l 8.
> 3id |, m, n ¥d1 1id dee exufgi.
AH [Gigil : 2ddl a3 (Cigl s ¥ vl
219d 81 dl dal [Cigila A3ul [Cigil 53 8.
wRRv [Gigil : Al adid [Cigal As ¥
RuiIAi 21dd1 o 81A ddl [Cigila AHu (S
58 8.
dl [Giocl Fui1lail Bedrel viidlarer gla.
fnm=g¢ o !
o m
dl [G1ocl Fui1All] Bedrel disisloiel gl

¢ nm={P} XI
P am

ivis 1 —[] —~ urell & [@Big2dl A, B d@i daiol
yAdll dHIA [Cigilell d1lal Builvis AB s& 8.

> AB a uiivis AB 3 duia.

> Rvilvisd o icalCigil &la.

> Al dollg UGl JviIviSl Js3U JuIvis
S84,

> As3zu  IJuvivisia  2Adadi ABOxy o3
el

el : Rig A dai A ol B drsell cien o
Rigilall 2116 Br1 AB sg@dia. el 2i8qai
UL~ s&8.

> ULL- & dAs ¥ 2vcaltg A 8 dd
GeoiulCig s8 8.

> UL —da UL - 498 o exld] usia.

RRe MBeil : As ¥ Geeid Rigdinl & ([Giool

seeil s « WiAi Addl &1A dl d dal [As
(s2eil s& 8.

Addl (el : ¥ d (eidl Sevrer vidlaier gly
di 241 Behd 2a21 Breil 58 8.

uiivisell [Genws : Wwivisal HealCigaigdl yaR
dl ivis, (el 8 ild d Jvisdl [elws
s8 8.

AUAidR WA : As ¥ AddEHi 21dd] i
U Bedl o &1 ddl IRl YRUR AHidR
vl s8dI.

> 99 M Ja N 3l YRR AAidR &lA dl ddl

/|| m us eilgi.

A AdidR Wil BlEsI : As ¥ UAddaAI
21dd] & AAidR FviRdld Sig il A [Glodd
[Cig2ai 82 dl dal ol AaidR widldd] BlEsi s&
8.

Ue¢ We
v
3

yousielel isell vjRuildl ¢ s A B,
(Z 2usR)

OAEF 216 OEFD, OBEF 16 OEFC
digisielell ¥isal vjendldl UR Vs H@ 8.
(F 21181R)

OBEF »1a (ODFQ, OAEF s16 [ICFQ

ODFE 214 [OBEP, [ICFE 214 [JAEP

BlEsicll As ¥ cliyall did:sleld] & Vs #al 8.
(C asIR)

OBEF a6 JEFD, DAEF 16 DEFC
yausieldll Ucds Vsdi cid vjRNilell HIY 41
ER

digisielofl ucds Visai oid vienildi HIY A4
el 8.

BlEsicll As v cliyell did:sielldl Visel ocid
vieliai #ruedl 1a100 180° @i,

vfdGisieldl «isl. OPEB 24 OAEF, OBEF
4 [OPEA, OCFQ =a OEFD, ODFQ wid
OEFC 2is3u &y 8.

ARre fuoe 2436 ¢

qaiRHi 9aiR (At most)

X ofl Bad gaiRAi gaR 2 2 8.

25 :

(1) x ofl Bad 3 &l aaR a2,

(2) x ofl Baa 35 3 &l 2] 8l 2us.

oA o1 (At least)

X ofl Bad o1 1] 221 8.

Qu




uY :

(2) x ofl Baa 3 &l 2iie] a2,

(2) x ofl (Baid 38 3l yurR e uS.

s a Aix As (aiod) (Only and Only

One)

viid] 21216l s ial Aol s Guarwl 8.

ud :

(1) viiedl 21216 s Gu2teI dl & .

(2) viidlbieia sl gaR Gualel «1¥l.

(3) viicllareial 2ise] i1 Guatel o1,

Pisier : sl AW QRigail sRl [GifEd adi

sl FvIvislal AldRlela Bislel sg 8.

* A, B d C o v [Gig2l 8.
AB [ BC O AC = AABC

o Pisieie] eyl Pisiele Guater 8.

e A ABC qil 2ieefai UA, OB 26 OC 43
e2ilara.

o yenA Bisieied Gualel «el.

o &35 Mislels sl oyl el sl vRIRil
gy 8.

o A, £35 Pisield © idil &y 8.

« AABC ai DA 3 cligail AB wid ACa
iadld vien 8.

« OB oiiyal AB 21a BC 4 2idold vjei
8.

« [OC 3 oyl AC ia BC & viddld el
8. A

« AB ol 2udlell OC

«  BC ofl 201dleil DA

e AC ol 2136l (B B C

e [OA 3 OB a 2idold sy AB 8

OB d OC a 2idsld sy BC 8.

« OA %4d OC & 2iadfd o1y AC 8

sizsiel Pisiel : ¥ Pislewsl siguer s vjeil

sizviell (90°) dla a Pisieia sizsiel Pisier s3

8.

dagsiel Bisiel : ¥ Bisielel 21813 veu dgsiel

(< 90°%) &1u A Pisieial agsier Pisier s3 8.

aasiel Bisler : ¥ Pisielsl siguel s e

szsier (> 90°) dla A Pisieial ajzsier Pisiel sé

8.

Axeyy Pisler : 3 Bisielel] 2@ oyl 2is3y

gla da AHey Pisiel sgdiRr. (da Aunsiel

Pisier yer s8 8.)

AAlGepr Pisier : ¥ PBisieedll sig A oyl

2is3u gl ddl alsely Pisier sgara.

Ruxepy Bisler : ¥ Bisieldl siguel d oliyil

1S3V of 1A dal [@Auaely Bisiel sgdi.

N AN D

snsTu
Bisiel

M C M B
dgsiel Juzsiel
Pisiel Pisiel

siesiel AABC ¢f &aisn = 1/2xuriixdg (Yiiel
L EY))

=1/2xBC x AB
AABC o ulkf@fa = AB + BC + CA

AABC ol meful@@ s- A2 T BC+AC

Bisield Axga = \/S(s—a)(s—b)(s—c)

Pisieleil cif@geslel : Bisiels siguer vien w18
Vs As olalidall viRlia Pisielell cifdvsiel s&

~

8.
A

B C D

218l JACD 2 AABC ot JACB 18 2ftis
s oald 8. ddl JACD 31 AABC il
cifgesiel 8.
Pislelcl e3s RRICIEA o ciflgesiel ad dedl
Pisieid gd © cif@esiel 8.
vid:AYesiel : Pisieiell cifdesier Pisielen ¥
vien A18 s Vs caid d vjen Rididel
Pisielell €35 viel Al cifdvsielell Jid:Riyu
siel sgdi.
iglaai JACD ol did:2iquisiel JA 26 (OB
8.
Bisielel 51812 viRllell AIvefl 2u=aien 180° .
ada : Axddal sI¥ [6Ea Rigell (6ifEHd
(1un) ol ia 2019d1 ddIH [Gigilell dAelel
dadn sg 8.
¥ Wilvise] s icAullig ddne Sog d ofly
cAlCig ada uzd siy [Cig &la, dul viivisd
adael Piai (1) sg 8.
¥ AIvisall cidl icAlCig adn uzall [Gig &la dal
Ruilvisal d adnell vai s8 8.
ddnoil Segaidl uAR Adl did adanedl culRi
58 8.
1 A adadl 201 3ié] v 8.
1iofl dend Pl cinell 8. d = 2r

u : adnoeil siguel o [Gool [Cigila visdl
uilall UAs oig  vedaAHi  wdd  ddwail
[Cigdlall 2119 adng] U 58 8.
Yy PQ 4 2isdAi PQ ds exifdi.

I
L

s




©  dgUN : Y4l PQ a Auniad] il S0 cleldl ¥

oigl velddai adog] Sog of gla d cig ueddqai
ddag S04 o &1 d cia vdaaai 21ddl adail
[Gigilail 21210 adnef aguiu PQ s& 8.

© oUN : ¥4I PQ & diad] il 4RI Gloldl ¥
oig ueddasi adng Bog €A d oig ueddaai
Addl adael [Rigidlail d1eia admell 23umd
PQ s& 8.

o vdada U 2 ¥ YaRA adaeil <A1 gl dl d
Ddia g3y UcAs U4 veladn Uy s8 8.

o As3v ddul : v o 5 d¥l garR adaiell P
s3u &Iy al Sog [Giool €1, dl dul ddaiia
53y adn s 8.

o AABodlA adail : s ¥ AAdGAHI a1 & 3 A
ag adalel Sog s ¥ &lA el BivAlel Ay
qei-yei 814 dal adaila AuSedla adal s& 8.

o yRadan : Pisieren axa RiRICigAI ya1R
udi adad uRgd s 3.

o Ul ugrsler : A sy ugesiedl owi ¥
RRICIg s ¥ adn u wddl &y, dl d
udrsiela Usly ugesiel sg 8.

o Ul uUGrSILIall AHAIAC VRN YRssiel &l
8.

o udadaai idold viei sievieil &l 8.

o yessiel : ¥ A venddl Al Aaiel 180°
Y1y d & vjenila ypssieil sg 8.

o SlA8Iel : } A vieiilal el 2ua16ll 90° Ul
d & vjeiRila Ascflveai sidlsier sg 8.

O ydstiel usiRflA O
O edio [

AM1R)-103)-7(47(53(6)-33(7)-3

(8) 33 (9) 10 (10) -10 (11) -32 (12) 32

(B) (1) 15 (2) -15 (3) -15 (4) 15 (5) -10 (6) -10

(7) 10

C)M1(21()9(4 27(5) 16 (6) 64 (7) 36

(8) 216 (9) 49 (10) 343 (11) 64 (12) 512 (13) 81

(14) 729 (15) 100 (16) -1000

(1)10(21(3)6(4)11(5 15(6)2(7)3(8) 7

(9) 3(10) 4 (11) 5(12) 3

(D) (1) 45 (2) 0.45 (3) 4.95 (4) 11.1 (5) 18.78

(6) 803 (7) 1 (8) 1.0 (9) 1.1 (10) 2.4 (11) 13.3

(12) 24.11

Ed) %(2) 1—3? ©) 1—3? 4) %3 ) % 6) %3

59 41
= ® =

F) () g @ §=1(3) 130:5 (4)% 5 %‘):2

-1 -2 4 4 2 1
(6)7(7)?(8)§ (9)3_ ) (10) c (110

“4_ o3 S-1a4 s 3
(12 —=-2(19 ~=-1(14) { (15

38 18 -2 7 13 49
G @@ @L0 L0

47 22 11
7) 2L (8) ££==2
()15()6 3

(H) (1) 4 (2) (-27) (3) 9 (4) 16 (5) (-8) (6) (-8)
(1)27(8) (-4 (90
HOXRxRY @xEx®)Y 7Y
(8) z* (9) 2° (10) 22

(9) (1) % (2) X2 3) y° (4) xi=x (5) 22 = Zi
6 z2= =
Z

K) (D)X D=1 @) X=x @) x° G x2
(6) x'=x

7?1 X2 x° x* x*

L)@ 9 2 v ©) v 4 v ®) "

9 1 y y 2 3
(6) £(7) s 8 5 ) = (10) 3 (11) 2
1% )5 o 5820 07
(7) 233 (8) 4x> (9) 3x° (10) 4x°> (11) 123
(12) 12x* (13) 12x°
(N) (1) ()X (3 0 (4) 4x (5)5x (6) 6x
(7) -x (8) X

(x-3)
2

(0) (1) % (2) 2x-3 (3) 2x+6 (4)

2y () 0D (7 Ax_2x
(5) 3(x-4) (6) 3 (7 5 3

(9) 6x-4

2X
8) =

Q9




(P) (1) 2, 3,5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37,
41, 43, 47, 53, 59, 61, 67, 71, 73, 79, 83, 89, 97,
% 1 el 100 g3l 2ifAei1v vyl B.

(2) 4, 6, 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16, 18, 20, 21, 22,
24, 25, 26, 27, 28, 30, 32, 33, 34, 35, 36, 38, 39,
, 48, 49, 50, 51, 52, 54, 55, 56,
, 65, 66, 68, 69, 70, 72, 74,
, 82, 84, 85, 86, 87, 88, 90,
, 98, 99, 100

Q) (D2212(3)1,3(4)124(5)15
6)1,2,36(7)1,7(81,2,4,8(91,39
(10)1,2,5,10(11) 1,11 (12) 1, 2, 3, 4, 6, 12
(13) 1,13 (14) 1, 2, 7, 14 (15) 1,3,5,15

(16) 1,2, 4, 8,16 (17) 1, 17 (18) 1, 2, 3, 6, 9, 18
(19) 1, 19 (20) 1, 2, 5, 4, 10, 20 (21) 1, 3, 7, 21
(22) 1,2, 11,22 (23) 1, 2, 3(24) 1, 2, 3, 8, 4, 6,
12,24(25) 1, 5, 25

(R) (1) 1,23 ... (2) 24,6 ... (3) 3,6,9 ... (4) 4,8,12
..(5)5,10,15 ... (6) 6,12,18 ... (7) 7,14,21 ...
(8) 8,16,24 ... (9) 9,18,27 ... (10) 10,20,30 ...

(11) 11,22,33 ... (12) 12,24,36... (13) 13,26,39 ...
(14) 14,28,42 ... (15) 15,30,45... (16) 16,32,48 ...
(17) 17,34,51 ... (18) 18,36,54... (19) 19,38,57 ...
(20) 20,40,60 ...

(T) (1) 50 (2) 60 (3) 100 (4) 75 (5) 36 (6) 88
(7) 105 (8) 150 (9) 300 (10) 525

(U) (1) 25 (2) 15 (3) 7.5 (4) 0.6 (5) 3.6 (6) 24.2
(7) 1.15 (8) 0.35 (9) 0.45 (10) 0.76 (11) 0.08
(12) 0.52 (13) 3.75 (14) 30.25 (15) 4.75

(V) (1) 9 (2) 8(3) 2x16 = 32 (4) 2x4 =8

(5) 3x25 = 75 (6) 4x36 = 144 (7) (-2)x4 = (-8)

(8) (-8) (9) (-24) (10) (-36) (11) 45 (12) %

(13) % (14) 8 (15) 27 (16) 24 (17) 64
(W) (1) X24x-20 (2) X49x420 (3) X2x-20
(4) x*-9x+20 (5) x*+x-20 (6) x*+5x+6

(X) Ad-1

(1) (x-1) (x+1) (2) (x-3) (x+3) (3) (X-5) (x+5)
(4) (6-x) (6+X%) (5) (7-x) (7+x) (6) (2x-1) (2x+1)
(7) (2x-3y) (2x+3y)

(1) (a+1) (a-a+l) (2) (1) (a°+atl)

(3) (a-3) (&2+3a+9) (4) (1-3x) (1+3x+9x?)

(5) (x-y) (<*+xy+y?) (6) (4x+1) (16x>-4x+1)
(7) (4x-3) (16x°+12x+9) (8) (x-6) (X*+6x+36)

(1) 2(3x*+7) (2) y° (y+1) (3) 3x (6x°+1)

(4) 9x (3x?+2) (5) 5x (3x+2) (6) 14x (1+2x)

(7) 3x% (x+5) (8) 7 (x*+1) (9) 3x (x*+3)

{a-v Beigzer (1)

(1) (x+9) (2x+1) (2) (3x+8) (x+3) (3) (5x+4)
(x+2) (4) (9x+4) (x+5) (5) (13x+5) (x+2)

(6) (10x+4) (3x+4)

Geigen (R)

(1) (6x-3) (2x-1) (2) (7x-3) (2x-1)

(3) (2x-1) (8x-5) (4) (5x-2) (5x-3) (5) (7x-10)
(x-5) (6) (15x-10) (x-1)

Geigrel (3)

(1) (3x-1) (x+2) (2) (5x-3) (x+1) (3) (3x-2) (x+3)
(4) (3x+5) (x-1) (5) (12x-5) (x+1) (6) (7x-2)
(5x+2)

Geigei (¥)

(1) (2x+3) (x-4) (2) (21x+15) (x-1) (3) (3x-7)
(7x+3) (4) (3x-4) (4x+3) (5) (5x+4) (x-1)

(6) (9%x+2) (x-3)

Geigrel (u)

(1) (x+3)° ) (x+6)° (3) (x- 8)* (4) (x-11)°

(5) (2x-3)? (6) (5x+4)*

Galézu (s) 2d 99)

(1) 4&° + 4ab + b* (2) 9x - 24xy + 16y?

(3) 25x2-10xy+y? (4) x* - 2x - 1 (5) 1 - 2x + X?
(6) & + 2ab + b? (7) & - 2ab + b* (8) 4x*- 4x + 1
(V)(19,7(2)10,-23(3)6,15(4 420
(5) -10, 6 (6) -54, 22 (7) -3, -12

U




U-q12d[As AvAI]

Risddl : ¥dllsid f]. ulasi
1AM - ol HrddlaR sicalls Aal
EIdIR RUS, YolldI3. Hi. C¥YY 131

< dieq AADA Va AlE A1 :

umiglas 2vail N = {1,2345..} uglds
AvAIdld goyrifsl yer sg 8.

yel 2vaiil W ={0,1,2,34....}

yeifs vl | 21801 Z = {.... 2,-1,0,1,2....}
0 A goryeifs el a2l day smeiyeifs yer al.
< UI§lds AvAIBia 2 95 [61:20N eirfl Asi 8 d
AvARAId You (cis]) vl 58 8. Fall AYed E
qs exlfuia 8. E={2,4,6,8,...}

< MIglds AvAIRild 2 95 [61:20N e113(] usid] 12l
d RivaRild xYyu (As]) 2ival s& 8. Il
AYsa O us exufaiy 8. 0={1,35...}

1 Riaiaddl siguer uiglds ivlell 294l A
§sd 1 a4 RevAl Uid ¥ &, dl dd] evid
2A[Ae1¥Y RAvAI 58 8. Yoll A& P s121 el
8. P={2,35,7,11,13,17,19...}

Yoo (clsl) vl Ul ssd 2 ¥ ldenwy
vl 8. 2 2 21 olidll 21Aen1w fvul 8.

1 Riaiaddl siguer Miglds 2ival 9 Qe o
gld, dl da [Qeivwa Rival 58 8. Fall AHsd C
93 exifaiy 8.
C={4,6,8910,12,14,15,16,.....}

1 3 [QenwsA 2AvAl yel ol 5 Qenvy vl
yel «¥l.

¥ & uiglds AvaRild 1 Ridia siguel AqHe
2UYGAY o &l ddl RevAIild URUR AAeIvA

AvAlI 58 8. FAHS, 4 Vd 15 uu v(Aciivy 8.
2id 2Avaardl ¢ ¥ 2vea - 2azuai (ai P 214l
q

g yeifst 8 aur gz0) exldl asia ddl Qvuiiia

AAY AvAl s&8 8. ¥ad g ds eluiy 8.

Q={—p/pDz,qD N}
q

JRANAA AvAI ¢ ¥ AfvAl 2A4AqA 2A0vAl ] ddl
2varal iy 2Aval 58 8. ¥4 Q ol exfura B.

A P 3 2Renv 0vaizil &l dl 4/ p widy
2iven 8. Yu3, V2,4/3,4/5,47,77,... a3k,

Giefl o RAAA RAvARI dHy odl ¥ wiAA
AvARAIell AYE dIRAAS AvARIIal A3ye 8. Yol
R 93 exfaqiai 2149 8.

Ystsq eidIIsIRe Yydua (uAu 1.1)

NG dol yeifsl a did b a 2idd Jelex
digjel yeifsi q 24 r A4l 76 3 ¥
a=bg+r,0<r<b
GlI% = CIIYS . GIPISA + AY

o [l [eicuyH

a1, (a,b) = ax-by i X,y yeifs] 8.

ap.iLA. (ab) X d.21.24. (ab) = axb
o T VDS wRAAY 24vAI 8.

o Ja+yb 2a va—+/bqeig seel B.
o Y(stsdl ei1a1 ulAle op.241.1. 2Madl.
Ex.1 4052 31a 12576 oil 3|.211.21. Qlé.
a=b.g+r,0<r<b
12576 = 4052 x 3 + 420
4052 =420 x 9 + 272
420=272 x 1+ 148
272=148x1+124
148=124x1+ 24
124=24x5+4
24=4x6+0
O 2ifaa edaz Ay 4 8.
[ ap.2i1.24. (4052, 12576) = 4
EX. 14 €1d areil.
Yfstisell ei121 A6l Gulal s3al 21124, M.
(1) 135 ial 225
(1) 196 %ia 38220
(3) 2is @sigainl wiA 420 oid1 s1%, cizgl iad 130
oidl GielH oiRgl 8. d Ad] fd sisdql 419 & §
es ywWlai Adlel AvAI GlA Vel dIRAS
(af3))ai o 2] ¥ou1 A8, 1 &g €38
yulai sed] 2ivaiai oRgl ruid] A2
(¥) 2is d2sRe] 616 24e2qld YY 2SRl Glosal 32
eAlodl viva gu s W] B. cid YY Al
RAvAlell 2deidi §U s?] @l 8. d ¥ deidi
su s?l @l B. ddl slguel deiHi Head Sedl
el 8207
(u) 321121, (150 214 32) 2ildl.
(s) 2121121, (144 214 610) M.
° AYYYY g2 : siY [Qenvy evAlg iAeiwy
vqydlsel sUIHi 2419 dol AYAY 921 58 8.

e




Ex. 2
140
7\
2 70
ZBN
2 35
I

MAY 1.2 : (Risdul@dg yoeid uA™A) &3s [Qeilw
vAld dell gl sHd vgdIRfld  wlAeiiv
RvAIRdlel JRIISIR di]S el Ad exuld] usiA 8.
Ex. 2o 9d aei.

(7) 156 (8) 5005 (9) 7500 (10) 3825

(11) oflAatl viaud g21ai 2isiid a4 b A€,

AN

o 3L, (I AHIeA AA4YYY) : ¢ 5 d¥l gy
ANl 2AvAIRIHI R\l AAIA  AGHI¥
YUYl allalidi allell YIdiSUIN] YElell JYRIISIRa
BN AvAR6ll .41, 58 8.

*  d.21.3. (dgua AR dAd) : & § d¥l gg
ANl AvARAAI Bcl  dHIA 2AAeiIw
vgAdlall  HETH  LIdisdIl  UElel  IYRIISIRa
BN RAvAlell d.241.21. 58 8.

e o add b ywRu yMQeiwda AvARA &lA, dl
AL, (ab) = 1 ¢ d.211.24. (ab) = axb

o o 5 dell ag ANd AvAIilell IRALB. A A3l
d.211.2.00l YAY E1Y ¥.

Ex. 3 2fQeiva vgadlsel yealddl 6 2ia 20

d.241.21. did 31241, 2N,

\3 2/20\10

/\

2 5

a4, (6,20) =20 Ans.

d@.211.24. (6, 20) = 2x2x3x5 =60 0 Ans.

Ex. 3ol €1d a1eid1 Mucat s31.

(2R) fenva vgadiszer ugladl 6, 72 216 120
ofl 3. AL, 2idl d. 411, Mel.

(13)Renva vgadlsel ugsladl 8, 9 2ia 25 ol
AL, Vial d.21.. Adl.

(av)3is Addll Acladi adausik il 8. 2ilei1d
dgj 2is uR@Ael yef sdi 18 [ifeie didl 8.
(Acl dof s uRaanel yel sdi 12 [f6e disl
8. GRS oid s ¥ AHA, s ¥ [CigAY], s
o [En3i uRkeyel salg MIRel 82 8, di Sedl
[ifsie olie cid s3] MR [Gig élan &Iy?

Ex. 4 (siguel o goyeufsl #12 a 2d b a2

L. (ab) x d.211.21. (g b) = axb) 96 214 404

ol JLRALA. wlAevd vgAddd] d Aadl 26 d

] d.241.21. M.

96 = 2x2x2x2x2x3

=2°x3
404 = 2x2x101
= 22

a1, (96, 404) =2x2=4

&d 3.4, (96, 404)xd.211.21. (96, 404)=96x404

U 4 % d.211.24. (96, 404) = 96 x 404

U a.eio. (96, 404) = 22249 _ 9606 Ans

EX. 4 ol f1d a121d?] 1.
(qu) 100 14 109 ofl 3L, (ab) X d.211.21.
(ab) 2ne.
(25) % 31, (306, 657) = 9 ¥ &y dl
d.21.34. (306, 657) =i,
(29) & Rivailel densrk 3072 ga ud d
AvA1lall d.211.21. 192 &l dl 3. 241.21. Q€.
(1<) & RivarRilel .41, 145 34 d@.211.21. 2175
8. s 2ivAl 435 8 dl ofl 2evl Ml
o uAY 1.3 : YRIS P A Ads AMRcNsA AfvAl S,
ael yeifs a a2, & 3 p 93 Qe 8, dl a
yel p 9s Qe gla.
o uAY ¥t /2 A Rida B
o UAY .U : £35 2ANAY RAAlg 2l (613U RAlod
AYY| Void Vidl iIgd &l 8.
o UAY .U : N X A 2Aled £gligl [ezveidgid] 13
vl 81, dl X o ¥Ai P el [ URYUR AlAciIw
yeifsi 8la dd g o Qenvaai vgudlsel

P

2"5™ 2q3yaii 814 dai — a3uai exild] sy N,
q
m A g1 yeifsl 8.
‘?Hg, 045:£:£ :i:zi
100 20x5 20 2°x5
13=8- 1
10 2x5

RO




« udu s : W x=Lai q o ifenvAai
q

dgadlser 25" 243U 814 2d N, M A igel
yeifsi &la, di X qf el f613yer led g,

2 2 5
qu, D5 55 TBIB o0
32 2° 2°x5° 100000
2
1B_13_132_82_,,
25 5 5°x22 100

o UAY 1.9 : Y ( o QN vgudlsel
gl yeifsi N, m a2 2" 5™ 2430 o A dl

X —Bg g2ligl fG13uel 2ioid ial g 8.
q

qu3, B 13 (433333332043
30 2x3%x5
o o1 sig ANY RAvAIg iR [G13URI Void idl

g &, di doll Beqsuui q d ifAeiwilxi
q

vqadiseer 2'5" 293U o gy, wAi N e M
igjel yeifsl 8.
o slgurl wANA 24vAlg eid [613URI vsid Vid
aligd &lY 8.
Ex.5: 3 AU 24vAlgf (13Ul Aled & § Jleid
3125
al 2iIga d werdl.
13 13
3125 5°x2°
0q=5x2°
QAled €2AiA 2434 8. Ans.
Ex. 5 cﬂ Ad °Il..|<12'] s3RA.

(19) 2 0 4—55 (21) ﬁ (22) %

Ex. 6 1—3 AAA AVl £xui2l fa13uer exuldl.
3125

5
13 _ 513 i ><2_5_ 13x32 _ 416 —0.00416
3125 5°x2° 2° 100000 100000

Ex. 6 cﬂ da oludil silah
15
23) — (24 25) —
( ) ( )232( ) ( )1600
Ex. 7 43.123456789 FRER] eqsuau 8 dil AAA &

5 odl d 2Mdl. peqsucﬂ 8ld dl q ol 2Qeisy
q

gy (A2l g s8] sl?

43.123456789 = 43123456789
1000000000

li2l AMGcASH Alod 8. [] AAY AvAI 8 Vid A
2" x 5" 2q3uai 8.

EX. 7 ofl {14 s1ida?] s.
(27) 0.120120012000120000
(28) 0.01001000100001
(29) 2.312
O 88y ivadiil [
Ex. 8 \/Euziilal AvAI 8. Allcid s?.

a3 /2 =

adia b uRUR uﬁlmlw dg AsiA.

U bv2=a

cidl Gi1y 9f sdi

2b? = & udi.

& A 2 93 Reiw B.

&d uAA 1.3 vqRu1R a3 2 95 [Qenvy 8.

2] A1val sig yeifs C a2 a= 2c¢ avll uslA adl

Bard ysdi 2iveia 2b” = 4¢° #d.

0 b?=2a ar.

Aed 3 b’ A 2 93 Qe 8.

211, b yer 2 98 Qe 8.

HIZ2 ad¥l b dloiai 2181 As AlHIeA A9AY 2 8.
ARl avd b d 1 Ry sig o Al

Ay aiell. d GRlle) RAGIeHA 4G /2 2004 8 J

grel viiél 8.

0 2 »rida 3.

EX. 8 ofl 414 aeil.

(30) 2111 53 3 /3 3 viidu B.

(31) exilel 3 5- /3 2ridla 8.

(32) 211Rid 53 3 /5 3 iRy B.

(33) el 3 32 it B,

(34) 2111 53 3 3+2./5 3 iy D.
O aeldRlell Evidl [

(1) %eqsucﬂ RAVAle] AU Aid  E2AIQA W3]

m‘lal 8.

8idil #1241 2Ad dvil.

2

b aid b 2.

et

3) ﬁ q £21itl [ARdReiAi £21igl Rig ugl eal
X

isl 8207

(4)

Wﬂ 43V 2Aled 8 84 d wendl.

1




- 24/45 +3V40
2V5
(6) % & b, c [Rioa 2[R9 yeifs &l dl dHoll
ALRALU. al d.21.21.qll JeiitR Sedl YI™?
(7) 23, 35 idl 46 ol d.211.91. s2dl YIA?
(8) dgeldl 8 17x5x11x3x2+2x11 A [Qeiwy 2ivl
8.
(9) 7x5x3x2+ 32m Hi2 [Qei1¥Y 2ivAI 872
(10) 321121, (X, 45) = 9 da d.21.. (X, 45) =
360 &l di x 2Adl.
(12) 9 3p.2.01. (306, 657) = 9 ¥ &l d
d.211.4. (306, 657) 2iil.
(12) vifQena gudlsel ugldadl 6 2id 20 ol
d.RA1.2. idl L4141, M.
(13) 140 & u1fAei1d gy 2434 e2ifdl.
(14) viRQenxa vigadlsel ugsfadl 8, 9 sid 25 oil
LA, Val d.211. 2. AWdl.
(15) ol sfAis gl yeifsiel dqensiR s¢ AvAl 4S gAI
[Qenwy 82
(16) siguel gl yeifs 2ivlell 9dla 6 4S ei21di AN
d?ls s¢ 2ival o 1Y 2AS?
(17) oticiati allofl 21(Aei¥A 24vAI Vid allalHi ool
([Aci1sA RAvAle] @.241.21. 52dl?

A AvAI B § WRAAA d weudl.

U «die [
(1) 45(2) 196 (3) 10(4) 8(5) 2(6) 2
(7) 2°x3x13(8) 5x 7 x 11 x 13(9) 2 x 5* x 3
(10) 3 x 52 x 17 (11) a=42,b=21
(12) sp.211.01. = 6, d.211.4. = 360 (13) a.211.24.21,
d.1.21. = 1800 (14) 36 ffeie (d.241.1.)
(15) 19000 (16) 22338 (17) 16 (18) 435
(19) =41ed e21i21 2434 (20) ieid Adl 21gd
(21) =A1ed e21i21 2434 (22) ieid ddl 21gd
(23) 0.7 (24) 0.115 (25) 2.125 (26) 0.009375
763

27 i3y (28) Ay a2l (29) —
(27) viidy ( )zialai()330

(1)2"x5™(2)a=30,b=15(3)4(4) 4

(5) 2idla 2ivan (6) 1: abc (7) 1610

(8) 2ifAcnwa 2ivAIdlall JRuisIR &luidd]

(9) 2is aAfRidel Hneld Rigid MAIE oA 201
o wfAenvA AvARAG] NSk &d dl d [Qenv
vl 8. (10) 72 (11) d.11.91.=22338

(12) aL.211.21.22, @.211.24.260 (13) 2° x 5 x 7

(14) 321124, = 1, d.241.24. = 1800

(15) 2 (16) 5 (17) 4
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